

省委12个部门新闻发言人昨集体亮相

省委政法委新闻发言人刘树枝:深感荣幸,更感责任重大

■本报记者 余春红

本报讯 衬衫、西装、领带,统一着装,面带笑容,精神饱满,省委12个部门的新闻发言人昨天第一次集体亮相。

省委政法委新闻发言人刘树枝表示,深感荣幸的同时,更感责任重大,他将通过学习和锻炼尽快进入角色。

昨天上午9点半,12个部门的新闻发言人准时与记者见面。省纪委新闻发言人丁世明第一个发表履新感言。他简单介绍了省纪委目前在推进党务公开、完善新闻发布和信息公开方面的举措,并表示“我们非常乐意接受新闻界朋友的采访,回应记者朋友对反腐倡廉工作的关切”。

随后,省委组织部、省委宣传部、省委统战部、省委政法委、省委政研室、省台办、省直机关工委、省农办、省信访局、省委党史研究室、省委党校新闻发言人依次发表履新感言。12位新闻发言人中的大多数表示自己初涉新闻发布工作,没有经验,不过也有少数新闻发言人熟悉新闻工作,并与新闻媒体建立了深厚友谊,省委政法委新闻发言人刘树枝就是其中一位。

(下转第3版)

3>
套现生意好
全家刷刷刷

5>
钢铁长城后的
“长城”

11>
“老毒物”
教我们远离“杀手”

杭州汽车客运中心站小商品城
黄金地段是您创业的宝地
火爆招商
地址:中国·杭州市德胜东路3339号
(九堡地铁口,“杭州汽车客运中心站”大巴出口处)
加盟、垂询热线:0571-86595000 86595666

信我信未来
杭州银行
BANK OF HANGZHOU
www.hzbank.com.cn 客户服务热线:96523

京衡律师集团
Capital Equity Legal Group
杭州所陈有西 0571-87901648
上海所李怀诚 021-54070100
宁波所陶旭峰 0574-27896891
湖州所朱晓虎 0572-2678218
台州所郑春天 0576-88821128
舟山所邵琦 0580-2187168

SUNNY
香溢集团·香溢旅业·房产
浓情浓爱香溢



解了民警“后顾之忧”

■通讯员 杨继划 摄

暑假里,温州公安局龙湾分局举办“民警子女暑期素质训练营”。80余名6至14岁的民警子女除了上阅读、英语等文化课,还参加游泳训练、采摘瓜果、野外求生等社会实践。图为小营员们正在体验海军叔叔的军营生活。

一句骂人话 十年逃亡路

■通讯员 寿勤超 梁洁

“10年来我心里从来没有安宁过……”近日,在诸暨市公安局看守所内,面对提审他的民警,50岁的犯罪嫌疑人楼夫感慨唏嘘。他对自己10年前所犯下的罪行痛悔不已。

一句话一条命

事情还得从10年前的一场丧事说起。2000年11月6日晚,王家井镇塘口村村民楼余的父亲去世,按照习俗,当地村民都在他家帮忙操办丧事。

当日19时许,酒后的楼夫和楼光军为了“第二天该烧多少米的饭”而争吵起来。楼光军比楼夫年长9岁,两家是前后邻居,关系一直不错。当时由于两人都喝过酒,一言不合,双方便大打出手。

年轻力壮的楼夫首先动手打了楼光军两个耳光,并将楼光军打倒在地,旁人连忙把楼光军拉起并劝散。被打后,愤怒的楼光军搬起一旁的凳子砸向楼夫,随口骂了一句“你个×××”。这句话正好说中了楼夫的痛处:几年来夫妻俩因感情不和经常吵架,互相指责对方,村民虽然在背后有议论,但从来没有人敢当面这样骂他。

恼羞成怒的楼夫于是拔出裤兜里的一把水果刀,朝楼光军捅了过去。楼光军左上臂和左后背中刀,血流如注。看到大伙忙脚乱地抢救楼光军,楼夫一下子醒了酒,赶忙逃之夭夭。

当晚,虽经120医生全力抢救,楼光军终因左肺破裂,失血过多死亡。

饭未吃完就被抓

“就是他,没错”,7月15日13时许,在上海市九亭镇某别墅工地,经过近半个小时的仔细辨认,诸暨市公安局刑侦大队城区中队队长池永良与同事认定,正在工地内吃饭的中年男子就是追捕了将近10年的网上逃犯楼夫。

池永良介绍,那天案发后,警方多次组织追捕。但因犯罪嫌疑人自案发当晚出逃后,从不与家人及朋友联系,居无定所,曾经有好多次,民警根据线索追到其藏身地,都与其擦肩而过。

今年7月中旬,警方通过严密侦查,锁定楼夫隐匿在上海市九亭镇一带,迅速派出精干警力赶赴上海。7月15日中午,追捕组与当地派出所联手调查,查实九亭镇一施工别墅内有一中年男子,与犯罪嫌疑人的特征极为吻合。

看到亮在面前的锃亮手铐,听到熟悉的诸暨口音,楼夫乖乖地伸出双手。

一夜之间白了头

楼夫交代,当晚出事后,他带着身上仅有50多元钱,只身逃往上海,隐姓埋名在建筑工地打起了零工。

10年来,他每天过的都是提心吊胆的日子。由于没有消息来源,不知道对方到底伤害有多重,虽然担心对方可能会死,但内心还是暗暗祈求对方没事。后来在上海务工的一个同乡告诉他,楼光军死了。那年楼夫41岁,听闻这一消息后,他一夜之间白了头。

楼夫说,逃亡在外,最难过的日子是过年过节,最难放下的还是父母和女儿,觉得愧对父母。“父母本来就年纪大了,眼睛又不好。这么多年了,我不能为他们养老,相反还要他们为我担忧。女儿不仅因此缺少父爱,还给她的成长带来伤害。”

楼夫日夜思念的家在他捅出刀子的那一刻起就开始破裂。现在,白发苍苍的父母住在潮湿的破房子里;妻子早已和别人结婚,并生有一8岁男孩;女儿跟随母亲生活,初中毕业后,再也没有回过那个给她带来痛苦的家。(文中相关当事人均为化名)